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ŘEŠENÍ PRO ZDRAVÉ VNITŘNÍ PROSTŘEDÍ
VE ŠKOLÁCH OD SAINT-GOBAIN
Vydýchaný vzduch ve třídách způsobuje ospalost, bolest hlavy a sníženou pozornost. Větrání okny nestačí – vzniká průvan, pronikají pyly a prach, 
zvyšuje náklady na vytápění a zhoršuje akustiku. Hluková zátěž, jako je např. ozvěna, hluk na pozadí, špatná srozumitelnost řeči, má významný vliv
na pracovní výkonnost a koncentraci.

Zdravý a čerstvý vzduch 
s lokální rekuperační 
jednotkou FLUO BSK Scholar

FLUO BSK Scholar zajišťuje 100�% 
čerstvý vzduch s optimální úrovní CO2, 
zabraňuje nadměrné vlhkosti a šetří 
energii na vytápění. Filtrační systém 
zbavuje venkovní vzduch prachu, pylu 
a dalších škodlivých částic. Výhodou 
lokálních jednotek je rychlá instalace bez 
složitých zásahů do stavební konstrukce 
a nízké pořizovací náklady, které si navíc 
můžete snížit čerpáním dotace.

Kvalitní vnitřní prostředí 
s akustickým potrubím 
Climaver®

Vzduchovod CLIMAVER® zvyšuje 
akustickou pohodu ve třídě. Toto 
speciální potrubí se vyznačuje vysokým 
útlumem zvuků uvnitř vzduchovodu 
a eliminováním přenosu hluku mezi 
místnostmi přes potrubí. Ověřený 
systém s mnoha certifi kacemi 
garantuje výjimečné vlastnosti: rychlá 
instalace, odolnost, tvarová fl exibilita, 
nízká hmotnost (až 4× lehčí oproti 
plechovému vzduchovodu s izolací).

Prostředí bez škodlivých 
látek zajistí interiérový nátěr 
weberdeco fresh, který 
pohlcuje formaldehyd*

Weberdeco fresh dokáže aktivně 
odstraňovat formaldehyd, který se 
uvolňuje do vzduchu z nábytku, 
konstrukcí a vybavení interiéru. Nátěr 
funguje na principu vázání molekul 
formaldehydu do struktury nátěru. 
Kapacita nátěru je dostatečná minimálně 
na 8 let. Další dobré vlastnosti jsou 
vysoká kryvost a otěruvzdornost 3. třídy.

Akustický komfort ve třídách
a tělocvičnách zajistí akustické 
podhledy a předstěny

Akustické perforované desky Gyptone 
a Rigitone jsou designové desky pro 
řešení prostorové akustiky ve třídách 
i sportovních halách. Vhodné je 
podstropní i nástěnné umístění, účinně 
pohlucují zvuk a zkrácují dobu dozvuku. 
Pro optimální akustiku lze využít 
i demontovatelné sádrokartonové 
kazety Gyptone umístěné v podhledech 
s vynikajícími vlastnostmi a atraktivním 
vzhledem.

Modrá akustická sádrokartonová 
předstěna Rigips spolehlivě odhluční 
místnost od vedlejších místností nebo 
chodby. Snadná instalace pouze z jedné 
strany místnosti ke stávající stěně.

Technologie Activ’Air® trvale zlepšuje 
kvalitu ovzduší v interiérech
(např. neutralizuje formaldehyd).

* Formaldehyd je používán prakticky ve všech výrobních 
odvětvích od nábytku z deskového materiálu, koberců, 
hraček, plastů po lepidla a tmely. Ve vyšších koncentracích 
způsobuje nevolnost, únavu, bolesti hlavy. 

ZÍSKEJTE NEZÁVISLÝ
AKUSTICKÝ POSUDEK
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